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БІОМЕТРИЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЛЮДИНИ 

Біометрія вже давно перейшла із розряду фантастики до розряду сучасних 
технологій, що набули нового, вужчого значення. Зараз під біометричними 
технологіями найчастіше розуміють автоматичні або автоматизовані методи 
розпізнавання особи людини за його біологічними характеристиками або 
проявами. Нині існують різні способи і методи біометричної ідентифікації, але 
вони базуються в основному на вимірюванні фізіологічних властивостей, а також 
особливостях поведінки особи. Серед них такі напрямки, як розпізнавання за 
геометрією руки і пальців, венозною структурою, райдужною оболонкою, 
внутрішньою структурою дна ока, рисами обличчя, відбитками пальців. Відомі 
спроби використання для цих цілей зовнішньої форми вуха, структури долоней і 
навіть запаху людського тіла., 

Біометричними називають документи, що посвідчують особу та містять 
електронний носій інформації, на якому записано інформацію про біометричні 
дані власника документу з метою його ідентифікації. Передбачається, що такі 
документи найбільш захищені від підробок та виключають можливість 
користування ними будь-якою особою, окрім власника. Головна ідея 
впровадження більш захищених документів, які забезпечують ідентифікацію 
особи - це суттєве підвищення захищеності суспільства від проявів злочинності та 
міжнародного тероризму. 

Біометричні паспорти набувають все більшого поширення у світі. Відповідно 
до інформації всесвітньої організації цивільної авіації (ICAO) більше 90 країн  з 
193 держав-членів ООН в даний час видають такі документи, при цьому ще 
більше двадцяти держав готові  до впровадження таких документів в найближчі 
роки. 

6 грудня 2012 року набрав чинності Закон України «Про Єдиний державний 
демографічний реєстр та документи, що підтверджують гросмадянство України, 
посвідчують особу чи її спеціальний статус». Відповідно до цього Закону в 
Україні розпочато роботи із запровадження оформлення і видачі паспорта 
громадянина України, що містить безконтактний електронний носій із 
біометричними даними власника документу, в регіонах та інфраструктури його 
функціонування.З метою запровадження біометричних документів для виїзду за 
кордон Урядом прийнято Постанову від 7 травня 2014 р. № 152 "Про 
затвердження зразка бланка, технічного опису та Порядку оформлення, видачі, 
обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, знищення паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм, 
його тимчасового затримання та вилучення".Відповідно до зазначеної постанови, 
біометричні закордонні паспорти в Україні запроваджуються з 1 січня 2015 року. 
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